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Xaparxtypiotika Metpytikov Aiataéewv

1.1 Ewoayoym

Mo, petpntikn dtdtaén €ival €va GUGTNHO TOV PETOTPETEL TAT|POPOPIES
€10000V G€ TANPoopieg 5000V e €vav Oplopévo TPOTo. Xe Kkibe TETO0
oUOTNUO. OV Agltovpyel pe oplopéveg ovvOnkeg mpoodlopiletar pio
LaONUaTIK) oxéor LETAED TV €160mV Kol TV £0d®V TOV.

H pobnupotikn avt) oyéon petoéd Tov €000V kol Tov ££00®V VO
GUGTILOTOG OVOPEPETOAL YEVIKE GOV GLVAPTNOT UETOPOPAS TOL cuothuatos. H
GUVEPTNOY UETOPOPAS €VOC CLGTHUOTOC UETPMNONG Hmopel va mpoodlopiobel
glte OeopnTikd pe kaBapd pobnuotikés pebddovg amd v avdivorn Tov
GLOTNOTOGC, EITE TEPOUATIKA €AV HEAETCOVE TNV ££000 TOV GUGTHIOTOG Y10
SAPOPES YVAOGTES E1IGOO0VG,.

O mepapaTikdg TPOGOIOPICUOS TNG GUVEAPTNONG LETAPOPAS OVOPEPETAL
ot Padpovounon tov cvotiuatog. [dvra dpwg To TelpapoTikd amroteAécpoTA
dgv givat dSuvaTdv va TPocdloptoBolV ek TOV TPOTEP®V LE ATOALTI) LOOMUOTIKY
axpifelo. Avtd dev oeileTal o€ EGQAAUEVT] AEITOVPYIO. TOL GUGTAUATOG 1| GF
cQAALN TOV TopATNENT GAAE OQEIAETAL OTO YEYOVOC OTL TO AMOTEAEGHOL [iOG
pétpnong dev givor pio mosodtTa TOL OpileTan pe amdAvTo pabnpaTiKd TPOTO
oAAG eivon m T piog petafintig.

Edv yio mopadetypo ‘petpricovpe’ tnv 10100 mocoTNTO €16000V TOAAEG
QOpéc pe tov 1010 akpiPdc tpdmo kol mavta pe Tic 1d1eg cuvOrkeg, dev Ba
éxoope mhvto 1o 010 amotéieopa. Ta Sdpopa amoteAéopota givarl TuyOiES
TIWES ATO TO GUVOAO TOV dUVATAV OMOTEAEGUATOV. AvtioTpopa Kdbe duvarth
T PETPTONG GLuVOdELETAL Otd pio ThavOTNTO VO Elval OTOTEAEG O LETPTOTG.
Enedn 6pmg dheg o1 duvatég Tipég dev €xovv v 1010 mbavdtnta (TiéS Tuyaiog
petafintng), n mbovornta tovg akorlovbel opiouévous vopovg HETaPOANG.

Mo 10 A0y0 avtd kabe pétpnom oavayetal GTOV TPOGOIOPIGUO TNG
Katovoung piag  wevdotvyoiag upetapfintis.  Eivar  mpogovég ot ta
YOPOUKTNPLOTIKA TNG KOTOVOUNG OUTHG £XOVV GUECT] GYECT LE TIG IKOVOTNTEG TNG
UETPNTIKNG SIATOENG.
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2m ovvéyew Bo avolboovpe pePKE POCIKE  YOPOKTNPIOTIKA TOL
YPTOUYLOTOLOVVTOL GUYVE Y10l VO TPOGIIOPICOVY TIG TKOVOTNTEG Ui0G HETPNTIKNG
SITaENG KO OvVOQEPOVTOL YEVIKG oav yopoaktnplotikd (specifications) g
UETPNONG, TOL OPYAVOL PETPNOTG N TNG METPNTIKNG Otdtaéne. O katdAoyog dev
glval mePopPIoTIKOG AALY avTITPposmTELTIKOG. Kdbe £va amd ta yopaktnpiotikd
avtd pmopet vo Tpocdioptobel 1 vo petpnBel kot cuyva amoTEAOLV TO TEYVIKA
YOPUKTNPLOTIKG TOV LETPNTIKDV S10TdEew@V.

1.2 Axpipewa (Accuracy)

H axpifeio piog pétpnong eivor Eva HETPO TG ATOKAIONG TNG LETPOVUEVNC
TG piog mosotntTag omd v TN ¢ tocotTag avtng. Etvor eavepd 6t n
akpifela piog pérpnong stvar évag moAd GYeTIKOG OpoC. XTNV MEPIMTOON TOV
petpntikdv datdEemv 1 akpifeia (accuracy) opiletal cav 1 EAAYLIOTH TOCOTHTA
7OV SlaKpPivel pio avayvoon TG LETPNONG LETAED 0AnB0hg Kal yevdovg.

H ‘amoivty axpifeio’, dnhadi n pérpnon pe ameipn axpifela, dev €xet
vonuo ot pétpnon piag euowkng mocdtntoc. IloAlol kot dbpopot givar ot
mapayovieg mov ennpealovv v akpifela piog pétpnone. AAlot £xovv oyéon
He MV Agwovpyla TOL  Opydvov  (YOPOKTNPIOTIKG  €10000V, €£GOOVL,
Aertovpyiog....) Kol GAAOL £x0VV GYEOT UE TNV YPNON TOL OPYAVOL HETPMONG
(tpogodocia, mepiBdAiov Aecttovpyiog, ocvvOnkeg ovayvoons..). I'evikd ot
Tapayovieg avtol a&ltoloyodvtal cav cdipata oty akpiPn pétpnon. Etot
oV akpifelo piag PETPNONG EMOPOVV TO GTATIKA GPAIAUOTO, TO SUVOULIKA
COAALOTO, TO CPAAUATO ATOKAIONC KOL TO COAALOTO YPOUUIKOTITOGC,

Yeg uo epyoomnpuokn 1 oe pio Popnyovikn pétpnmon, 1mn - axpifela
emnpedletoar amd v emidpaon TV eE®yevdv ceaipdtev, ond Ta Opla
UETAPOANG TNG EVOEIENG, OO TNV A.OTAOE GTOV TPOGOIOPIGUO TOV NAEKTPLKOD
undevog, amd to TEPPAAAOV AeiTovpyiog K.AT.

H axpifeta piog dataéne npocdiopiletar pe Pabpovounon g drdtaéng o
OLYKEKPLUEVEG cuvBnKeg Aettovpyioc. AplBuntikd wwobton pe 10 GEAAUA TOV
OVOQPEPETOL OTO OMOTEAEGHO TNG WETPNONG TO ONMOI0 GLYVA GULVOJOEVEL
[Ipocdiopilel v péylotn dvvatn amoOKAON TG TPOYUATIKNG TIUNAG Omd 0TV
OV OVAPEPETOL GTO OMOTEAECUA TNG UETPNONG Kot eEKQPACETOL GOV OPLGUEVT
Oetikn M apvnTiKn andKAon 1 GOV TOGOGTO GE €VO GUYKEKPLUEVO GTUElo 1|
KOO0l GUYKEKPLUEVT TEPLOYN TNG KAlpakag pétpnone. Oleg ot peTpntikég
SlTAEELG Kal T Opyove, LETPNONG KOTOTAGCOVTOL GE KOTNYOPIEG OVAAOYQ pE
v aKkpifeld Tovc.
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‘Eoto Yy mapddstypo 0tL €govpe éva miektpovikd Oepuopetpo. Edv n
akpifetd Tov opiletor ocav £2°C onuaivel OTL M TPOYUOTIKY TIUH TNG
Oepuokpaociog pmopel vo, givar peyaAddtepn N pkpotepn kotd 2°C omd v
avapePOUEV cav Depokpacio Tov PeETprONKE.

Ed® mpémet va onpeidcovpe 0Tt pe Tov TpOmo avtd opilovpe TV amdALT
axpifeia g pétpnong kot vrotiBeton otabepn yio omoladnmote pétpnon péca
oTa Oplo LETPNONG.

Otav 1 ddtaén €xet ddpopeg Kiipakeg, cuvnbwg 1 akpifeto opileton pe
amolvto Tpomo Yo kdBe KAlpaka Kot vrotifeton 6Tl givon 1 o yloo OAN TNV
KMpoka. Edv vy pio dedopévn khpoka 1o 0pyavo 6gv mapovstdlel Ty 1ot
akpifela og 6Aa Ta onpeia NG KATaKOG, TOTE opileTan 1 oyeTikn axpifela mov
EKQPPALETOL GOV TOGOGTO TNG LETPOVLEVNC TLUNG.

Edv dev ovpPaivel ovte autd, 101 Bewpovpe cav amdivtn akpifelo v
UEYIOTN OYETIKN KOl TNV OVTICTOLYOVUE G€ TANPN KAipaka. H televtaio avty
mePInTOOon opeileTal 610 OTL GLVIO®G OAEC Ol LOVAOEC TOL GULGTHLOTOG
pétpnong M g MeTpNTIKNG dtdtaéng dev mapovcsidlovv Ta 1010 GTATIOTIKA
o@Aipota 6To 1010 onpeio kot otov idto ypovo.

121 THopaderypa

‘Eotm 611 pe éva dpyavo petpape Beppokpacieg péxpt S00°C pe oyetikn
axpifeia 1%. Avtd onuaivel 0Tt pio omoledNTOTE PETPNOT TOV SOPEPEL O
™V mpaypatiky Oeppokpocio Aydtepo amd +5°C Oswpeiton akndng. Me dila
Moy - pétpnon g Oegppokpaciog eivar 20+£5°C, 100+5°C, 200+5°C,
300+5°C,400+5°C.

H évvola g akpifelag paivetal 610 TopakdTo XZynue OTov TapIGTAVETOL
1N GLVAPTNON UETOPOPAS EVOC GLOTNHUOTOG UETPMNONG. XTov opiovtio dEova
TOPIGTAVOVTOL Ol TYEG TNG TPOG UETPNOT TocoTNTaS ( €l0000C) Kot 6TOV KAOETO
a&ova ot Tipég pétpnong ( avayvmong) mov didovtar amd To cvotnua (££000¢).
To tunpa mov PBpioketor HETAED TV SLOKEKOUUEVAOV YPOUUDY, TPOocdlopilel Ta
opw péco ota omoio edv Pploketor pio avéyvoorn Beswpeiton oAnbng tipn
UETPNOTG TNG TOGOTNTOG TOV TAPIGTAVETOL GTNV €15000.

To amdAvTo GedAua akpiPelog 1loovTo UE:

A(op) = |Y0ut(®ga)p) —Yout( ygrp)|

KOl TO GYETIKO GOAAL akpiPelog e:
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o tov mepopatikd mpocsdlopicud g axpifelag eivor amapaitnto va
TPOCIIOPICOVHE TNV TOGOTNTO €10O00V KOl HE €vo, GAAO OKOUN OpPYOvo
UETPNONG TOV EYEL KOADTEPN aKpifeta amd To vId Eeyyo Opyavo. Xvvibwg cav
dgVTEPO OPYOVO YPNOLUOTOIOVUE KATOLO MO YOPOKTNPIGUEVO OPYOVO TOV
Bewpeitanr coav mpdétvmo. H tun pétpnong mov mpocdiopilel to Opyavo owtd
Oewpeiton | TPAYUOTIKN T TNG TOGOTNTOG EIGOS0VL.

1.2.2 Ilopaderypo

EXéyyxooue éva niektpovikd opdpetpo kiipokag 0-1000Qu v cedipota
axpifelog. Xtic tpelg mpoteg othAeg Tov [livaxa 1 gupoviovior ta dedopéva
OV €YOLUE, OMAadN, M Olkduavon TG ovtiotaong eAéyyov Rx(Q), 1
Bewpnrikny Swkduavon g thong €£6dov Vout(Bewp) Kot 1 TEPAUOTIKY
dtokdpaven g Taong e£66ov Vout(melp). Ztnv tehevtaio otHAn epnpaviletor n
SLOKOUAVGET TOL OTTOAVTOL SPAUAOTOC aKpifeiag A(aQ).
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MMINAKAZX 1
Rx(Q) Vout(V)Bewp Vout(V)IIewp A(oo)
0 0 0 0
100 0,1 0,15 0,05
200 0,2 0,195 0,005
300 0,3 0,25 0,05
400 0,4 0,38 0,02
500 0,5 0,42 0,08
600 0,6 0,57 0,03
700 0,7 0,69 0,01
800 0,8 0,745 0,055
900 0,9 0,82 0,08
950 0,95 0,87 0,08

H tym tov oyetikod cpdipatog akpifetog A(op)% yio 6An v KAipoka
vroAoyileTon ®G:

A(op) max 100 = 0,08

A(op)% =

. 100 = A(op)% = 8.42%
Y klyuaxos(®cwp) 0,95

Mo ypagikn amewovion g akpifelag g tapamdve dbtaéng Tpémel va

yopa&ovpe Tic kapmvrieg Vout(Bewp) / Rx ko Vout(nep) / Rx otovg idiovg
a&oveg OTMG paiveTal oto Tynua 1.2,
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AKPIBEIA
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EZEAIZH ANOAYTOY ZOAAMATOZ AKPIBEIAZ

0,09

o I\ /
o [\ /
N AANEARNY/ /
/T N/

A(op)

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
Rx(Q)
Tyfqpa 1.3

14



Xaparxtypiotike Metpytikdv Adiatdalswv

[o tov 7pocdloplopd TV  YOPOKINPIOTIKOV TOV O0pydveov ouyva
YPTOULOTOIOVVTOL TPOTLTA. LEYEDT GTNV €I0000 € SAMIGTEVUEVEG TTPOLY LOTIKES
Tipég (callibrate units). Tétola peyédn ypnoLoTolovVTIOL UE SLOUPOPETIKO OUWMC
TPOTOo, Kot Yo TV Paduovouncn tev opydvev. Ta npodTume peyédn umopsi va
etvan ko Tpég avapopdag (reference values) ot omoleg mpoodiopilovton e
amOAVTO TPOTO OO KATOAANAQ QLOIKA QEAVOUEVO KOTA Tepintwon. Térow
mocdTNTO. Y100 TOPEderypa eivar 1 Oeppokpacio tov mhyov mov Mmver (0°C), n
Téiom Kopesol piog 61660V 1 1) TAGT ATOKOTNG pUiog 51080V zener KAT.

‘Evag  dAog  tpdémog  mpocdiopicuod g axpiferog  evdg  Mom
Babuovounuévov opydvov eivar vo KAVOLUE TOAAEG UETPNOEIS TNG 1010g
TOGOTNTOG €16000V (BempPnTiKd Amelpeg, TPAKTIKA TEPIoGOTEPES amd 30) Kot va
Oe@PNCOLLLE GOV TPOYLOTIKT TIUA TV HLEST TN TOV UETPNOE®V aVT®V. H 6An
dwdwacio  motomoinong g axpifelag  evdg  opydvov  ovoudletal
AIAKPIBQXH.

1.3  Zaognvewn (Precision)

H cagnivela gvog opydvou pétpnone i oG LETpnTikng dtdtoéng etvar éva
UETPO TNG EMAVUANTTIKOTITOG T®V OMOTEAECUATOV TOAADV PUETPNOEMV TG 1010G
TOGOTNTOG OV YIVOVTOL UE TIG 1018 GLVONKEC. ZOUPOVE LLE TOV OPIGUO TNG, M
cOENVELD EKPPALEL TNV KATOVOUN SL000Y(IKOV UETPNCEMY TNG 010G TOCOHTNTIG
7oL £yvay Le TIG 101EC cuVONKEG Kot £oVV Tal {10 YOPAKTNPIOTIKA.

Me Ao Adylo 1 coeNVER EKPPALEL TNV KATOVOUT TOV OTOTEAECUATOV
SLOOYIKAOV LETPNGE®V YOP® amd TN UEOM TN TOVG 1| omoia Bempeitol Kot 1
TPOYUATIKY T TG Hé€Tpnons. Ot peTproelc avapépovtatl otny 1610 TocoHTN T
€10000V Kot yivovior Kate ond Tig i01eg cuvOfkeg péTpnong kot pe v id
névta odTaln.

[epopatikd mpocdiopiletor amd T UEON TN TV OTOKAICEDV TV
LEUOVOUEVOV HETPNCEMV TNG 1010¢ TOcHTTAS YOP® and TNV TPOYLLOTIKY TN
g pétpnong. H mpaypotikn tyun g pérpnong mpocdopiletar dnmg Kot v
TEPITTO®OT TPOGIOPIGUOD TNG aKpifelag.

H évvola ¢ capnvelog eaivetar oto Zynua 1.4. Eivan BEPota pavepd ot
1 caPnvewn 0ev £xEL AmOAVTN oy€om e TV akpifela Tov idov opydvov.

15



Xaparxtypiotike Metpytikdv Aratdalswv

E=OAOZX
ZuvdpTnon PETaQopdc
< o
1T} =1
% i MpoyHOTIKA TIHG
e B Opia tng Akpipelag
= 13
<
Ap1Buég peTprioewyV
EIZ0AQOZ

Xympo 1.4

210 Zyfuo 1.4 moapovctdletar £vo TUMHO TG CLUVAPTNONG LETAPOPAS TOL
GLOTNUOTOG OE UEYOAN KAlpako Kot peAetdror évo poévo onueio ewwodov. H
KaTavourn mov @aivetor 6to aplotepd pEPog tov Zynuotog 1.4 eivor 1o
LGTOYPOLLLL TOV SLOOYIKDV LETPT|CEMV.

1.4 Awxprriki] ikavéotnto (Resolution).

Alokp1TiKn KavOTTo. VOGS GLGTNLOTOG HETPNONG €ival 1 KavoTnTa Vol
dwokpivel dvo mocodTTEG TOv peyéBovg €160d0v mepinov ioeg petald tovg. H
Suakplomn ekppdletal pe SLAPOPETIKA OMOTEAECUATO OTNV ££000. ZOV SLOKPLTIKTY)
KavOTTO €VOG GLOTHUOTOC HETPMOTG opilovpe TNV €AdyloTn TOCOTNTA
€16000V KT TNV 0ol TPETEL VO, SIAPEPOVY dVO PETPNOELS TOV 1010V peyEboug
WOOTE VA, EYOVHE  SPOPETIKA amoteléopata oty €£0d0. BEPata 1 dtokpitikn
wavotnta propei va opiofet ko dtapopetikd. 'Etot yio mopddetypo Stokpiik
wavoTTa gival 1 Sleopd avAaprese 6e dV0 TIEC TNG UETPOVUEVNS TOGOTNTOS
oTNV €16000 OV AVTICTOLYOVV GE JOOYIKEG EAAYIOTES OAAaYEC oty £E0d0,
otav 1 elcodog aAralel Tpog pio KatevBuvon.

Me @i Adyla 1 SLKPLTIKY] IKOvOTNTO EVOG GLOTHOTOG PETPMONG opilet
Vv erdylotn oAdayn oty €i60d0 Tov UTOpEl Vo ONUIOVPYNGEL OANOYY GTNV
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¢€0d0. Etvar mpopavég 0tL mavtote mpoodiopiletarl og povddeg 1 6€ TOG0GTO
TOGOTNTOG TOV HEYEDOVG €GOS0V aKOUN KOt OTAV OvVAPEPETOL OTNV ££000.

IToAlol eivar ot Adyor moL WmOPOVV VO EMNPEACOVY TNV OLOKPITIKN
KOVOTNTO EVOG GLGTALOTOC. XVyve, emnpedletor omd to péyebog TV TuyoinV
COUALATOV, TNV GOPNVELD, TNV YPOLUKOTNTO K.A.T.

[Ipénel va onueidoovpe OTL 1 SWOKPITIKN KAVOTNTO gV €YEL OmMOAVTN
oxéon pe v akpifela Tov opydvov. Akpifela Kol SOKPITIKN KAVOTNTA Eivat
dv0 teleimg drapopetikég Evvotec. H axpifeta avaepépetal oe pia pdvo pétpnon
VA M SOKPLTIKN IKAVOTNTO 0TN O10Popd avapesa o€ dV0 SLOGOYIKES LETPNCELC.

BéBaia M daxpitikn kavotnta, 6mwg kot 1 axpifeia, givar dvvatov va
TPoodloploBolv gite 6€ AmOAVTEG HOVADES UETPNOTG EITE OE TOCOGTO EML TNG
EKOTO KOl VO ovapEPOVTaL €ite o1V €l0000 gite otnv £€£000 g ddtaéne. Kat
OTNV MEPIMTMOON TNG SOKPITIKNG IKOVOTNTAG 1oYOOVY 000, EIMALE Kol Yoo TNV
akpifela kol Yoo TV AmOAVTN Kol Tr OXETIKN ékepaon tne. Emedn opmg
OLOKPITIKY KavOTNTO €ivarl duokoAo va opiobel oe kdbe otevn meployn g
KMpokag pétpnong, cuvnbwg opiletar oe OA0 TO €0POC UETPMNONG N O OAN TV
KMpoka pétpnong. H dwaxprtikny wkavoétnto dniadn opiletar cvvibmg o€
amOAVT KMUOKOL.

1.5 TI'popukotnra (Linearity)

O mepiocdtepol petatpomels HETPNONG, OAEG OL LETPNTIKES STAEELS Kot
oMo To. Opyava PETPMONG oYeAALOVTIOL Yot VO £X0OVV YPOLUIKY CLVAPTNON
petapopds. Avtd onuaivel 6tL 1 oyéon petaly g 166d0v X kot g e£6d60v Y
OV cvotnpatog eivar pia ypapkr| eglcmon (Y=0X+p) kot mapiotdverol 6to
Suypappa £16660v-eE000v pe pia evbeia ypapun pe kiion -p/a kon tetoypévn
eni v apyn B.

H ypoppikdto evOg GLGTANATOC LETPTOTG APOPA TNV YPOLUIKOTNTO TNG
GLVAPTNONG LETAPOPAG TOV. XPNOLUEVEL Y10 VO OVOTOPAYOVE CUUUETPLKA TNV
€l60d0 ToV GLGTHHATOG Ao TG TIHEG EEGO0V TOV CLGTHUATOS (TILEG LETPNOTG).

Onwg eaivetoar oto Zynua 1.5 1 gicodog X evog YPOUUIKOD GUGTAHOTOC
npoodopileton amd v €€0d0 Y mov peTpdtol omd T0 cOHOTNHO UE TNV oYéon
X=0Y+f 6mov a ka1 P etvor aplBuntikég TopdueTpotl Tov cuotiuatos. BéPora
elvar dvokoro va PBpebel 1 va katackevachel cOGTNUO TOV VL EYEL YPOLULKN
GUVAPTNOT UETAPOPAS IE TNV OTOAVTN LOONUATIKY EVVOLd TNG YPOUUIKOTNTOS.
AM®GoTE 00TO TPODTODETEL KOl GUGTNU METPNOTNG UE amOALTN axpifeia Tov
elmope 0TL dev €xel vomua Kot etvar adhvoto va vapéel Tétolo chHoTN .
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- FPAMMIKOTHTA

Yout(kAiy)

EuBeia EAayioTwy Tetpaywvwy

I'Impcxpomkﬁ KAUTTUAN

Yout(petp}

Yout(e.e.T) 7

Xin EIZOAOS

Tyfqpa 1.5

Yy wpdén Bewpodpe OG0 TO CUGTHUOTO WETPNONG GOV YPOUUKE Kot
npoodiopilovpe TV OMOKAION TNG TEPOUOTIKAG KOUTOANG amd Tnv vbeio
EAYIOTOV TETPAYOVAOV GOV GOAALO YPOUUIKOTNTOC.

L(op) =Yout(zepo) —Yout(e.€.7.)

To o@dApa YPOUUIKOTNTOS EKPPALETAL KOl GOV TOGOGTO TNG UEYIOTNG
omdKMong TG METPOVUEVNG TIUAG amd TNV €vbeia ehayicToV TETPOYDOVOV.
AplBuntikd exkppaletor cov emli TOlG €KOTO GEOAUN YPOLMKOTNTOG KO
aVOPEPETOL GE TANPT amOKALGN el TG KAIpoKaG HETPNOTG.

L(op)max

L(cp)% = 100

Y klaxog(relp)

Eivar dvvotdv va ayvonoovpe ta Oplo pétpnong kot omd to kabapd
TMEWPOAUATIKA  OMOTEAEGHOTO Vo Tpocdlopicovpe tnv  evbeio  ehayiotmv
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TETPAYDOVOV. XTI GLUVEXELD TPOGIOPIlovpE TO GPAAUN YPOUUIKOTNTOG LE TOV
O tpomo, Pacifopevol oty gvubeia avt) TV omoio Bewpovpe TNV WAVIKY
GUVAPTNOT LETAPOPAC.

Hopadoerypa

EXéyyooue éva niextpovikd opopetpo kAipaxag 0-1000Q yoo cedipota
YPORMKOTNTOG. XTIC TpdTeS Vo othAeg Tov TIINAKA 2 eppaviovior ot
oTAeg ¢ drokduaveng ¢ avtiotaong eAéyyov Rx(Q) kot tng dtokduaveng
™G Taong e£6dov Vout(V).

Edv dwbétovpe N mepopotikd onueia (XJY) n evbeia eloyiotov
TETpOyOVOV Y=0X+f eivor avt yo v omoia t0 dBpotoue TV (KabBétwv)
OmOoTAcEMV OA®V TV onueiov amd tnv evbeia avt elvar pndév. Ot
OUVTEAESTEG o Kol B Tng evbeiog avtng edkoAa vmoAoyilovior omd TOLC
TOPUKAT® TOTOVG,.

(N2 XY)~(2X2Y)
(NEX)-(Zx)

(XY 2X)-(EXZEXY)
(NEXT)-(Xx)

Ta anoteréopato twv nphésav ( X2, XY, a, B, kar Y=0X+B) eupavilovrat

oTlg emoueveg 5 otyreg tov Ilivoka 2, ko otnv teAevtoio epeavifetal m
SKOUAVEN TOL oPUANOTOG Ypoupkotntog L(ce) and v gvbeio ehayiotmv
TETPAYOVOV (£.£.T)

H mym tov oyetikod ocpdipoatog axpifeag L(op)% v 6An v khipoaka Oo
oovTaL:

L(op)max 100 = 0,04685
Y klipaxog(reo) 0,87

L(op)%= 100 = L(c¢)% = 5,38%
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Xaparxtypiotike Metpytikdv Aratdalswv

MINAKAX 2

Rx(Q) [ Vout(V)

X Y X2 XY a B Y=oX+B | L(co)
0 0 0 0 |0,000907 | 0,013244 | 0,013244 | -0,01324
100 | 0,15 | 10000 | 15 [0,000907 | 0,013244 | 0,103965 | 0,04603
200 | 0,195 | 40000 | 39 ]0,000907 | 0,013244 | 0,194686 | 0,00031
300 | 025 | 90000 | 75 |0,000907 | 0,013244 | 0,285408 | -0,03541
400 | 0,38 160000 | 152 [0,000907 | 0,013244 | 0,376129 | 0,00387
500 | 0,42 |250000| 210 |0,000907 | 0,013244 | 0466851 | -0,04685
600 | 0,57 |360000| 342 [0,000907 | 0,013244 | 0557572 | 0,01242
700 | 0,69 | 490000 | 483 |0,000907 | 0,013244 | 0,648293 | 0,04170
800 | 0,745 | 640000 | 596 |0,000907 | 0,013244 | 0,739015 | 0,00598
900 | 0,82 [810000| 738 [0,000907 | 0,013244 | 0,829736 | -0,00974
950 | 0,87 [902500 | 826,5 {0,000907 [ 0,013244 | 0,875097 | -0,0051
X | =y X2 | EXY

5450 | 5,09 [3752500(3476,5

INa Vv ypaeikn amekovion e YPOUUKOTNTOS TG TOPATAV® O1ETaENG
npémnel vo yapa&ovpe tig koumrorec Vout(V) / Rx(Q) kot Vout(e.e.1.) / Rx otouvg
100G a&oveg, OTMG Paivetal 6To Zynua 1.6.

Vout(V)

0,9
0,8
0,7
0,6
0,5
0,4
0,3
0,2
0,1

FPAMMIKOTHTA

L //
__—
]
/’
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
Rx(Q)
Tyfqpnoa 1.6

Mo mv e&éMén 1o cEIALaTOG YPapKOTNTOS Xopdlovpe THV KOUTOAN
L(cp)/Rx. 6mwg @aivetor oto Zynua 1.7.
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L(oo)

0,06

0,04

0,02

EZEAIZH ZOAAMATOZ TPAMMIKOTHTAZ

/N

100

200

300

400 500 600 700

Rx(Q)

Xympe 1.7

800

900

1000
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Kepdiowo 2

Teieotixoi Evicyvtés

2.1 Ewoayoy

Mo ™ avélvon tov poviélov evog evioyvtn Oo YpPnOLOTOIGOVUE TO
Oeodpnuo tov Thevenin yi vo TO HETOCYNMUOTICOVUE G TMYR TAOMG KoL
OVTIGTAGELG GEPAC,.

H eloodog mailetl Evay mabntikd poro, pun Tapdyovtog Taon amnd uovn g
Kot To wwodvvapo tng katd Thevenin, eivon éva opkd otoryeio Rin. H €odog
umopel va avamapoctodel amd pio egaptouevn anyn taong AV, pe avtictoon
e€6dov Ro. T va ovuminpocovpe éva omid KOKA®UEO evioyvt, 6Oa
ovumeptldpovpe pia myn €co6dov Vs pe ecmtepikny avtiotaon Rs kot pio
avtiotaon eoptiov RL. To Zynua 2.1 deiyvel to 1wodvvapo kotd Thevenin gvog
OTAOD KUKAMUOTOG EVICYLTY.

Mmropeite va dgite 0Tl Egovpe daPETEG TAONG Kol oIV €16000 KAl GTNV
¢€0do Tov gvioyLTn Kol amotteiton vo Eavavmoloyicovpe To KOKA®po pe Kabe

oAhayn Tyng 1 poptiov.

Rs Ro
+ +
O vs Vi Ri < AV L RL
Mnyn Evioxutnig doprtio
Tyqpa 2.1

O xatd Thevenin evioyvtg Tov Zynuatog 2.1, Eavaoyedtdletol oto Tynua
2.2 moipvovtog Tn popen evog Tpoyuatikod kKukidpotog T.E.
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Teleotinoi Evicyvtés

In
—
+ O
Vn
< v
+ O
Vp

Xympe 2.2

"Evag T.E. givon évag d1apopikig 16000V - amhng €600V EVIGYVTNG TAGNC.
Evioydet mv dwpopd tdong V, =V, =V, oty glcodo kot mapayet pio taon Vo

oV £€£060 ue avapopd ot 1. Exovpe akdpo o povopeva gopTiong 16660
Kot 6600V OTmG glyov avapepbel TapATAV®.

2.2  Apvntikn avaopaon otovg T.E.

Mo vo Pektidcovpe o YOPOKTNPIOTIKA TOV EVIGYVTOV YPTCUYLOTOLOVUE
apvnTikn avadpaot. To Zxnua 2.3 deiyvel v Pactkr| doun evog eVioyLTH e
apvnTikn avadpaon. Ta BéAn deiyvouv TV pon ofUaTtog Kat T0 YeVIKO GOUPOAO
X glvar o 1010 Kot Yo ofjuo Taon kKot yio ofjpe pevpa. Extdg amd v wnyn kou
T0 QopTtio &yovpe dAla Tpia Pacikd TUALOTOL.
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Teleotinoi Evicyvtés

Xi X Xd Xo
MnyA +>® ——  doprTio

Yyna 2.3

1. To tpMqpo Tov evioyvt) OV d€YETOL TO onua Xp Kot €€Ayel To onua
eE6o0V:

Xo =aXp

OOV 0 TO KEPAOC TOL EVIGYLTY TOV OVOUALETOL KOl OC KEPSOG OVOLYTOV
Bpoyov AvoL TOV KUKAMUATOG .

2. 'Eva diktdopo avadpoong mov detypatiler 1o oo €£6dov Xo Kot
TOPAYEL TO ONa avAdpaoTg

Xe =X,

01OV S 10 KEPOOC TOL SIKTLOUATOG CVAdIPACTC TOV OVOUALETOL KOl GOV
GUVTEAEGTIG OVASPAONS TOV KUKAMUATOG,.
3."Evag xoppog d0poiong 2 o omoiog dnpiovpyel tnv d10popd.

XD :XIN _XF

ATd T1¢ Topanive eElGMOCEIS UTOPOVLE VO VTTOAOYIGOVUE TP TO KEPDOGC
KAEGTOV Bpdyov A, TOL EVIGYLTH.
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Teleotinoi Evicyvtés

aXp
Xo aXp aXp Xo a
= = = = - =
At Xy Xe+Xy, SXo+X, BXo+Xp At 1+ap
XD

InUEdoTE Yo va givorl 1 avadpacr apvntikny Tpénel 1o yvopevo afho0 .
Emopévarg to Aver Oo eivar pukpotepo amd to a. O mapovopaostig (1+aps)
ovopdleTar TooooTd TG AvAdpaong Kot To yvopevo (af) képdog Ppoyov. Ze

&vav 100viKd evioyuTn av VTobésovpe 6TL To a—> 0 1dTE M| €€icon yiverar :

= A\/CL(IAANIKO) ==

a
a 1
A/CL(IAAN[KO) = 1 ;
Bt

a

KOl WITOPoVLE Vo Eavaypayoope TV Pactkn elcmon Tov KEPSOLG :

1
A/CL = A\ICL(IAANIKO) 1
I+
ap
) , 1
Omov 0 CVVTEAETTHC 1
I+—

ap

glvar 0 ovvteleotig AdBovg omnv yPNOOTOINGN TOL LOVIEAOL TOL
WOVIKOD EVIGYLTY] OVTL Y10t TO LOVTEAO TOV TPAYLOTIKOD EVIGYVTH.

H apvnrikn avadpaon pog map€yet exiong Eva LECO Y10 VO LELMGOVE TNV
gvoiotnoio Tov KVKAOUATOG GE S1APOPOLg TOTOVG dtatapoydv. To XZynua 2.4
pog Ogiyvel TPEIS TOTOVG SLATAPOYDV.

X1 — dwrtapayn eoepyOUevn 6TV 16000 .. UTOPEL VoL OVTITPOCOTEVEL
avemounta oNUATE OT®G GOAAUATO OCVUUETPIOG €16000V Kol BopvPoc
€16000V.

Xo — Odwrapayn eloepyouevn o€ Komolwo evoldueon Pabuido Tov
KUKADUOTOC OTIMG ). 1] KOULATOGCT TOV TPOPOSOTIKOV.

Xz — dwartapoyn ewoepyOLeEVT] 6TV €16000 TOL KLKAMUOTOS OMMG T.Y.
petaforég Tov poptiov ££6d0v.
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Teleotinoi Evicyvtés

['o va ocvvdéoovpe v Xz mpémel vo. omAGOvLE TOV EVIGYLT O VO
Babuideg pe drapopetikd KEPOT a1 kot 2. To ohkd képdog TOTE B glvar:

Aoako) = 43
kot M €£000¢ Oa 1oovTUL UE:

X =X3+a2LX2 +a, (X; —bXO+X1)J:>

XO_&LXi-FX]-FL-F&J

1+aa,p a aa,

X1 X2 X3
Xi T + + Xo
O ¥ a{ al > D{ a2 Zj O
+ + +
Xf
B K
Tyqpa 2.4

Onwg mopatnpobUe 1 apvnTikny ovadpoon doev emdpd kabohov oe
datapoyéc mov gleépyovial oty £i6odo poali pe to onuo 16680V Xi pelmvel
Katd TOAD Opmg dwtopayés o€ evoldpeceg Pabuideg ko katd TOAD
TEPLOGOTEPO SraTapayEG oTNV €000 TOV KUKAMUATOC.

Mmnopobue vo CLGYETICOVUE TO GCULUTEPAGUOTO TNG TPONYOVLEVTG
napaypdeov pe tov T.E. o0 omoiog givatl £vog oAoKANPOUEVOG EVIGYVTNG LE TTOAD
HeYOAO KEPOOG OvoIKTOD PBpoyYov o Kot o omoilog gival oyeddv advvarto vo
AELTOVPYNOEL GOV EVICYLTIG YOPIC OPVNTIKY avAdPaoT).

Y10 Zynua 2.5 oaivovtor ot téoogplg duvoTol TPOTOL EPAPUOYNG TNG
apvnTikng avadpaong oe évav T.E.

Y10 Zynua 2.50 wpochitovpe thoelg kabmg ol thoelc cvvdvalovtal og
oelpd otV gicodo Aéue 0t epapudletar avadpact GePag 16600V.

27



Teleotinoi Evicyvtés

Y10 Xynua 2.5 mpocBétovpe pedpota ko kKoBmdg To  pgdHOTA
mpocBétovtol pe TopGAANAO TPOTO otV €icodo Aéue OTL epapuoleTon
avadpoon TaPaAAIAOL €16000V. Zav Kavove £yovue OTL av TO GNUe E16O60VL
KoL TO GNUO. OVASPOGTC EPYOVTOL GE SLAPOPETIKONS KOUPBOVG £YOVUE AVAdPACT|
oEIPAG EVO av Epyovtal oTov id10 KOpPo £xovpe avadpact TapoAAAOL.

Y10 Zynua 2.5y derypotilovpe v tdon €£660v o AglTovpyia TOL YiveTon
TapdAANAa Kot £T61 £xovpe avadpacn TapoAlniov e£600v Kot 6To Zynua 2.5
ypnowomolovpe pio avtiotaon oepds R yio va derypoticovpe to peduo
@OPTIOL KO £TGL EYOVLE OVAdPAOT) CEPAC 5000V, Xav KOvOVa Kot €00 EYOVLLE,
av avoiovpe to @optio €£600V KO OKOUO EYOVUE £VO, OO OVASPOUCTC OTNV
€lcodo TOTE £Yovpe AVAOPACT] TOPUAANAOL €VE oV PBPOyLKLVKADGOVLUE TO
@OpPTiO Kot oKOUN £€YOVUE ONUO OVAOPOONG OTNV €i6000 &yovue ovAdpaom

GEPAG.
li
— _'> ATé 6|KTuwuu
Vi avadpaong
Id )
ATTO SIKTUWHG T.E.
Vf avéadpaong |
(c) (B)
T.E. T.E.
doprTio J;'O
| Vo -]
Mpég SIKTOWHG ] Mpog SIKTUWNO
avadpaaong ®oprio avadpaons $ o
(v) = (8) =
Tyfqpa 2.5

H avadpaon petafdiiet oyt povo 10 kEPSOG KOl TIG TAPULOPPDCELS AAAA
KoL TIG OVTIGTAGELG €16000V Kot €£650V TOV KUKAMUOTOG Kot £TGL 1] avadpoon
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oelPaG 10000V avEAveEL TNV OVTIOTACT 16080V EVD M OVASPUCT] TOPAAATAOL
€16000V TNV HELDVEL

H oavdédpaon mapariniov €£600v peimvel v ovtictaon €£0660v evd M
avdodpoon oepdg €£6dov v avédvel. Apa ol TPOTOL OVASPUGTC GELPAC
avEAVOLY TIG OVTIOTACELS VD Ol TPOTTOL AVASPOOTG TOPUAANAOD UELDVOVV TIG
OVTIOTACELG OOV EQapUOlovTaL.

2.3 O wavikiog T.E.

To povtého tov Wavikov T.E. €xel avaxorlvebel yia vo amlomolel Tovg
VTOAOYIGHOVG TOV KUKADUOTOG KOl GUYVOTOTO YPNCIUOTOLEITOL Omd TOLG
UIYOVIKOUG Y10 TOVG TPMTOVG LVTOAOYICHOVG. £TO HovTEAD Tov davikov T.E.
yivovtal Tpelg Pacikég amAOTO|CEL ¢

1. To képdog avoiktod fpoyov eivou dreipo A,y =a =0

2. H avtioroon ei66dov ivar ameipn Z, = o

3. H avtiotaon e£6dov eivar undév Z, =0

Epoapuoloviag ovtég Tig TpELS OmMAOTOMGCEL 6T0 Xynua 2.2 €YOVUE TO
KOKAOHO ToL Woavikod T.E. Zymua 2.6.

+ O O
Vn -
é vd @ O+
Vo
. g
+O——0 ¥ é
Vp

Xyqpe 2.6
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Kotr dAleg amlomomoelg pumopovv vo e&axfodv Yp1OILOTOIDVTOS TO
povtého Tov wovikov T.E.

Enedf) R =00 Oeopodpel, =1,=0, ondéte dev vmapyer option omv

€16000 amd T pEvOTA TOMMOTG.
Adyo tov 6Tt Zy =0 dev vmhpyetl pOpTion oTnVy £5000 Kot 1 tdon eEd6dov

1G0UTOL LIE:
V, =aV,y, omov Vy =Vp -V,

Kobog o T.E. eivar oe ypoppixn Aertovpyio, n VO mpémel va €xel pia
TEMEPOUCUEVN TN TAOTG. ATO TNV e&iomon Opmg Tov Wavikod T.E. éxovpe.
Vo V,

Vo =Voa =V, = ka1 kabog o =00 =V, =£:VD =0

Avtn givor 1 facikn 10€a NG POIVOUEVIKNG YEIOTG.

H oviky mmyn tdong odnyel v €Eodo eEaptdpevn povo amd tnv
Stapopd Taong LETAED TV E1000MV. ATOPPINTEL £TGL OTOLAONTOTE KOWVY| TAom
otV V, kat Vy, onote 10 KEPSOG KOvoL ofjpatog A, =0

Evpog {dvng BW =00

Op1o tayvmrog petafoing e£66ov SR =0

Kaveig mepropiopog cuyvdmrag dev vpioctozat.

O\ioOnon Drift=0

Agv vrapyovv petaforég oty Aertovpyia tov T.E. Adyw Beppoxpaciog,
vypaciog, HeTaPoAég TAONG TPOPOS0GinGg, ¥POVOL K.A.T.

2.4  1o0vkoé povtéro T.E. pe avédopaon

Y10 Zynua 2.7 amewkoviCetor 1o Wdavikd poviého tov T.E. pe apvnrikn
avadpoon € CUVOECUOAOYIO, UN OVOOTPEPOVTIOG EVIOYLTH. Xe &Vo KOKAMUQ
T.E. 6tav epapudletar apyntikn avddpoon okomd £xel va undevilel v tdon
T0V oQdApaTog €166d0v (Vp), am’ OmOL Kol TPOEPYETOL KOl 1 OVOUOGIOL
Teleotcog Evioyvutig Avadpaong Téaong.
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Vp —

Vi
- Vn

R1

Zyqpa 2.7. To woviko povtédo T.E. g pn avootpi@ovco cuvdssporoyia

Aappéavovtag vroyn pag TG oxéoelg tov wovikod TE Vo =V, ko

Vp=Vh kabmg emiong kot 6Tt 6to Zynua 2.7 Vp=Vi, &govpe:

V. =V R
' %R +R,
(6]

Avtikafiotdvtog Kot AvvovTag yio amolafn Taong \\//— €yovpe:

Vo a _(RIJFRZJ 1

V, H{lez} R, 1+(1](R1+R2]
1

1+R2

Py

OpiCovtac g b= [
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Vo _ (1] _
)
ab
Onwg PAémovpe amd v mapomdve eicmon to képdog tdong tibetan pe
AOYO OVTIOTAGE®V KOt 1600VTOL LUE:

Vo 1 _(R+R,
V, b R )

O devtepOg Opog ¢ e&lomong etvar apeAntéog edv o 0pog ab givar ToAD
peydrog (Ztov 1davuko T.E. a=dmeipo).

Kotoinyovpe oOmwg PAémovpe oto 10100 GUUMEPACUOTH HE TO YEVIKO
HOVTELO EVIGYVTY LE avadpacn Tov Zynuatog 2.4.

24.1 Movtého T.E. eEaptdpevo amod tn cvyvotnto.

2o mpaypoatikd kokhopota T.E., 1o k€pdog avoiktov Ppdyov a sivar
eCaptdpevo amd t ovyvommta. e vo oavoivBodv ot mopdyovieg mov
emnpealovv 10 evpog Lmvng (BW) Aertovpyiag tov evioyvtn mpémer va
tpomomonfel to poviédo tov wWavikov T.E. kot va mpootebodv ko véa
eCapmuato Otwg eaivetol oto Xynuo 2.8.

id=Vvd
i X gm 7c

Vp7\>
vd . AL P

> T

Xyqna 2.8. To povrédlo emidpaocng ovyvotnrag evog T.E.

H Bafuida tov dragpopikod evioyvtn €16000V amoteAeital gite amd Eva
Levydpt dtmolkdv tpaviiotop, gite amd éva (evydpt FET. Avt ovopdleton ko
Babuida dSywyyotntog (transconductance “gm”) S10TL PETOTPEMEL TN LUKPY|
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dlpopikn tdorn oedAipatog €c6dov Vd, oe pesopo id kKot m cuvaptnon
UETAPOPAG LETPATAL O POVAdES ay@ypoTnTag 1/CQ.

H avtictaon Rc ovpforiler v 1ooddvaun DC avrtictoon tov T.E. og
7pog TN yeimon kot 0 Tokveoe Ce v yopntikdtnta aviiotdduonc. o to
KOKA®Ua Tov Zynpatog 2. 8 woyvel:

1
Re j27 fC R
Vo :Vc :iDZC =V,gm 127 e :Vng[ Py j
R+ 1 1+ j27 fC.R.
j27 fC,

= Agq :\\;_O:gm IL
b + j27 fC.R.

Avt 1 e€lomon exepalel 1o KEPSOG avoktov Ppdyov tov T.E. AvoL 10
omoio etvar eEapTMOUEVO OO TNV cLYVOTNTO Kol Umopel va cupforicBel cav
Avor(f). To dudypappo Bode avouctod Bpoyov tov T.E. yuo v andkpion tov
K€POOVG oTIg O1dpopec cuyvotnteg, mopovotdlel amokpion DC kol otabepn
Khion -20dB/éekdda (R -6dB ovd oktafa). Xto DC kot oTic younAég
ovyvomreg 27 fC R, 1 xou n omorofn) tdong ovoiktov Ppodyov €xet moAy

VYNAR TN |A,OL| =gmR.. Av&dvovtag ) ovyxvotnta, o€ KAmOwW TN
27 fC.R. =lkon [Ay |= gm(iJ . Autdg givar o Kupiopyog TOROG GLXVOTNTOG

Ne)

fo. T ovyvotnteg peyodvtepeg g fo, n Cc apyiler va kvplapyel oy

. . _gm ) . o
andkpion £T01 MOTE |A,OL| Y Kol 1 KAlon Tov képdovg avolktov Bpodyov
V4

C

va gtvon -20dB/dgkdda.

24.2 Avadpoon og povrédo T.E. sEaptdpevo amo ) coyvotnto
Epoapuoloviag éva dwktdopo apvntikng avddpoong oto poviého T.E.

eEaptdpevo amd cuyvoTNTa OIS Paivetal 6to Lynua 2.9 oynpatifetot Evag un

OVOOTPEQ®V EVICYVTAG.
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Vp ,\ Zc
Vn Rc s Cc
v ]
R1 R2
AMA

J?_’\N\(

Yyna 2.9. To povréro ovyvétyrag T.E. o€ pn avastpé@ovco cuvdsspoloyia

Advovpg TN GUVAPTNOT UETAPOPES Y10 TO KUKAMUO TOV [UT) OVOCTPEPOVTQ
T.E. copemva pe v mponyodUeEVT GXECT KoL EXOVLE:

V,
A/C,_=—O=l 11 :[R‘+R2j 11 =
Ve B I+— R 1+
of an[_Re R
1+ j27fC.R. )| R +R,
R +R, 1

Ac = R -

) I+ 1 R +R, N R +R, | j27 fC,

gmR, R R gm
. . A . . 1 R +R,
O 6pog gmRc eivon moAd peydiog omdte 0 Opog L1
gmR. )\ R

glvar apeintéog, umopel va mapaAnedel kot n oxéon g amoAafng KAEIGTOD
Bpoyov amAomoteitol oc:
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